

三机箭队起飞,其中间间距始终保持负二米到一米之间。



# 蓝天之舞

双机对头交叉后上升横滚,美丽的彩线在空中交汇。



战机轰鸣,鹰击长空。29日上午,享有中国“蓝天仪仗队”美誉的空军八一飞行表演队,在潍坊机场为1.5万余名观众奉献了一场惊艳的“蓝天之舞”。这是空军八一飞行表演队成立近50年来首次在山东表演。此次在潍坊进行飞行表演,是八一飞行表演队“感恩之旅”国内巡演活动的首站。

29日上午11时25分,伴随着表演机三机箭队起飞,双机跟进起飞集合,空军八一飞行表演队在潍巡演活动正式拉开帷幕。六机三角队大坡度盘旋,5、6号机剪刀机动分开,对头交叉后上升横滚,四机菱形队垂直向上开花集合等18个精彩绝伦的特技飞行动作不断冲击着观众的眼球,经过20余分钟精彩刺激的表演之后,前三架表演机同步横滚扇形解散,后三机上升横滚解散,小航线着陆。

市民陈先生一家五口人一大早就赶到潍坊民航机场,一睹空军阵容。陈先生说,这次这么近距离的观看飞行表演,心情非常激动,看到飞行员独自一人娴熟地驾驶庞然大物还能变幻出各种花样,深切体会到了人民空军的庄严威武形象。

文/本报记者 李涛 王琳  
片/本报记者 王媛



一名小女孩展开双臂作出飞机飞行的姿势。



30多公斤,足有篮球场那么大的五星红旗飘扬在空中,引来下面阵阵掌声。

